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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Specifika marketingu osobní letecké dopravyvobdobí pandemie COVID-19 
Jméno autora: Vlada Olkhovik 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: Ústav logistiky a managementu dopravy 
Oponent práce: Ing. Bc.  Marek Kouba 
Pracoviště oponenta práce: dm drogerie markt s.r.o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání lehčí 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání bakalářské práce hodnotím jako lehčí. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Všechny body zadání v bakalářské práci byly splněny.   

 

Zvolený postup řešení částečně vhodný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Autorka práci rozdělila do dvou částí, teoretické a praktické.  
 
V teoretické části práce se zaměřila na úvod do marketingu a marketingové nástroje.  
 
V praktické části autorka vytvořila dotazníkové šetření. Ve vyhodnocení tohoto dotazníku jsou nepravdy. Např. 
str. 15 druhý odstavec. Zde autorka říká, že čtvrtou otázku, zodpověděli pouze ti, kteří odpověděli kladně na 
první. Na první otázku ovšem nelze odpovědět kladně či záporně, jedná se o otázku na věkovou hranici.  
Jako nevhodné hodnotím popis grafů. Jednou autorka využívá absolutní čísla v dalším grafu procenta a pro 
čtenáře je toto matoucí.  
V praktické části autorka uvedla SWOT analýzy, ale chybí zde detailnější rozbor. V další části autorka práce 
srovnává marketingové nástroje vybraných dopravců. Bohužel zde chybí výpočet, jak k jednotlivým vahám 
došla. 
 

 

Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorka práce vhodně použila znalosti získané během studia na FD ČVUT, využil odborné literatury i 
internetových zdrojů k získání dat. Některé kapitoly by bylo vhodné více doplnit o vyhodnocení dat, např. SWOT 
analýzy.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce D - uspokojivě 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Rozsah bakalářské práce odpovídá zadání. V práci se vyskytují chyby, překlepů, a to již v zadání práce.   
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Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Autorka diplomové práce správně prováděla citace. U převzatých částí byly uvedeny odkazy na odbornou 
literaturu.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Téma práce hodnotím jako lehčí. Práce působí, že byla psána narychlo. Chybí zde detailnější rozbory např. SWOT 
analýz a závěry z nich. Srovnání marketingových vah chybí detailnější rozpracování jak autorka k jednotlivým 
vahám došla, ideální by bylo doplnění o výpočty.  
 
Doplňující otázky: 
 
Můžete ukázat výpočty k jednotlivým vahám v kapitole 5.5? 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 
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